

172-я сессия Совета ФАО

Пункт 7 – Обновленная информация об инициативе "Рука об руку"

Настоящий обновленный доклад об инициативе "Рука об руку" (ИРР) подготовлен в соответствии с поручением 168-й сессии Совета о регулярном представлении обновленной информации о ходе ее осуществления и достигнутых результатах.

ИРР была официально представлена в 2019 году и направлена на оказание членам ФАО и их партнерам по развитию помощи в осуществлении программной деятельности на основе инновационных подходов, обеспечивающих укрепление, расширение и содействие реализации масштабных национальных программ преобразования агропродовольственных систем для достижения целей в области устойчивого развития (ЦУР) 1, 2 и 10.

В русле подхода ИРР, предполагающего инициирование и реализацию программ самими странами, в разделе II доклада описывается значительный прогресс, достигнутый странами – участницами ИРР на сегодняшний день, включая информацию о привлеченных инвестициях и налаженном взаимодействии на страновом уровне по итогам первого Инвестиционного форума (ИФ) ИРР, состоявшегося в октябре 2022 года.

Интерес членов к ИРР продолжает активно расти, и в настоящее время в ней участвуют уже 60 стран (при целевом показателе в 64 страны). Продемонстрированный странами активный интерес требует оказания членам дополнительной технической поддержки и расширения взаимодействия в контексте других приоритетных направлений работы ФАО, таких как преобразование агропродовольственных систем, а также данные и цифровизация.

В настоящее время ведется подготовка к ИФ 2023 года, в ходе которого члены ознакомятся с обновленной информацией о страновых и региональных инициативах, а также о новых странах – участницах ИРР, которые представят свои приоритетные инвестиционные заявки, подготовленные с учетом данных, полученных с помощью усовершенствованных инструментов ИРР, призванных содействовать искоренению нищеты и обеспечению продовольственной безопасности и питания. Новинкой ИФ 2023 года станет разрабатываемое в настоящее время приложение для инвесторов, позволяющее упростить взаимодействие с правительствами стран – участниц ИРР.

Разделы III и IV посвящены текущим усилиям по мониторингу и оценке по коммуникационной работе; с более подробной информацией о достигнутых на национальном уровне результатах можно ознакомиться на веб-сайте ИРР, а также с помощью размещенной на нем информационной панели.

Максимо Тореро Кульен, главный экономист